
 

Αθήνα, 2 Ιουλίου 2025 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Πιστοποίηση ποιότητας και ψηφιακός μετασχηματισμός όλων των 

υπηρεσιών του ΠΙΣ 

 

Ο Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος αξιολογήθηκε την προηγούμενη εβδομάδα 

με επιτυχία αναφορικά με το Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας το οποίο έχει 

εγκαταστήσει πριν ένα έτος και εφαρμόζει σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο 

ISO 9001:2015. 

Το ISO ποιότητας είναι μία μόνον πτυχή από τις διαδικασίες που έχει εισαγάγει 

ο ΠΙΣ στην παρούσα θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου προκειμένου να 

μετασχηματιστεί σε ένα σύγχρονο και αξιόπιστο φορέα που εκπροσωπεί με 

επάρκεια την ιατρική κοινότητα της χώρας μας. 

Ενδεικτικά:  

1.- Όλες οι ψηφιακές υπηρεσίες του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου προς 

ιατρούς και πολίτες που παρέχονται μέσω της ψηφιακής πύλης www.pis.gr 

είναι διαθέσιμες και στην ενιαία ψηφιακή πύλη της Δημόσιας Διοίκησης 

gov.gr στις ενότητες «Πολίτης και καθημερινότητα», «Εργασία και Ασφάλιση» 

καθώς και «Υγεία και Πρόνοια» και χρησιμοποιούνται καθημερινά από 

χιλιάδες συμπολίτες μας. 

2.- Το ψηφιακό υλικό του ΠΙΣ βρίσκεται σε λειτουργία στο κυβερνητικό νέφος 

(H-Cloud) του υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, με όλα τα εχέγγυα και 

διασφαλίσεις που παρέχει η εν λόγω υπηρεσία. Συγκεκριμένα, στο Η-Cloud 

βρίσκεται το λογισμικό Διασύνδεσης Ιατρικών Συλλόγων - ΠΙΣ και οι 

ιστοσελίδες που κατασκευάζονται στα πλαίσια της Γραμματειακής 

Υποστήριξης του ΠΙΣ προς τους Συλλόγους. 

http://www.pis.gr/
https://gov.gr/


3.- Μέσω του λογισμικού Διασύνδεσης Ιατρικών Συλλόγων- Π.Ι.Σ., λειτουργεί 

και το Εθνικό Μητρώο Ιατρών και ο πολίτης ή οποιαδήποτε υπηρεσία του 

κράτους μπορούν πλέον να διαπιστώνουν μέσω του ιστότοπου www.pis.gr αν 

κάποιος/α είναι ιατρός ή όχι. 

4.- Ο ΠΙΣ, κατόπιν αιτήματος της διοικούσας επιτροπής του ΚΕΣΥ, ανέλαβε τη 

δημιουργία, διαχείριση και τεχνική υποστήριξη της πλατφόρμας παραγωγής 

γραπτής δοκιμασίας ιατρικών ειδικοτήτων με χρήση τράπεζας θεμάτων, 

στην οποία τοποθετούνται ερωτήματα από τις επιτροπές που έχουν οριστεί 

ανά ειδικότητα. Ήδη ή εφαρμογή λειτουργία αδιάβλητα και με πλήρη 

διαφάνεια. 

5.- Με απόφαση του ΔΣ του ΠΙΣ τέθηκε σε καθολική ισχύ το σύστημα υποβολής 

αιτημάτων μοριοδοτήσεων για συνέδρια, webinars, e-learning events μόνο 

με ψηφιακό τρόπο. Επίσης έχει ξεκινήσει η μελέτη υλοποίησης 

πληροφοριακού συστήματος καταγραφής των μορίων συνεχιζόμενης ιατρικής 

εκπαίδευσης των εγγεγραμμένων στο Εθνικό Μητρώο Ιατρών. 

6.- Στα πλαίσια της ψηφιακής ανάπτυξης των μικρών σε αριθμό μελών 

Ιατρικών Συλλόγων, ο ΠΙΣ προχώρησε σε υλοποίηση του έργου της 

γραμματειακής υποστήριξης και ψηφιακής οργάνωσης τους, παρέχοντας τη 

δυνατότητα δωρεάν δημιουργίας ή μεταφοράς και εκσυγχρονισμού της 

ιστοσελίδας του εκάστοτε Ιατρικού Συλλόγου που εκδήλωσε ενδιαφέρον, με 

προχωρημένες δυνατότητες αποδοχής πληρωμών των μελών τους μέσω της 

ιστοσελίδας τους και απευθείας σύνδεση με το λογισμικό διασύνδεσης. 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΠΙΣ θα συνεχίσει να εκπροσωπεί με σύγχρονο και 

αξιόπιστο τρόπο τους ιατρούς της χώρας, παρά τις απεγνωσμένες απόπειρες 

ορισμένων να απαξιώσουν το έργο και τα πρόσωπα που συμβάλουν 

καθοριστικά σε αυτή την προσπάθεια. 

 

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΠΙΣ 
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